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VDAB  -  Opleidingen artificiële intelligentie (AI) 

 

Eind november 2019 is VDAB gestart met een nieuwe onlinecursus over artificiële 

intelligentie (AI). De onlinecursus artificiële intelligentie is gratis te volgen op de website 

van VDAB en duurt niet langer dan vier uur. Volgens VDAB volstaat deze cursus om de 

basis van artificiële intelligentie onder de knie te krijgen en de impact ervan correct in te 

schatten. In de drie delen wordt uitgelegd wat AI is, wat de geschiedenis ervan is en wat 

de gevolgen zijn. Daarnaast worden de bouwstenen, zoals data, machine-learning en 

enkele concrete toepassingen getoond. 
 

Ook de werkgeversorganisatie Agoria werkte mee aan het project. Zij lanceerde een 

gelijkaardige onlinecursus. Deze cursus zou meer focussen op bedrijven, met AI-

gebruikscases en een praktische gids voor ondernemingen om een eigen AI-traject op te 

starten. 
 

1. Hoeveel mensen namen al deel aan de onlinecursus van VDAB? Graag een 

opsplitsing per geslacht, provincie en leeftijdscategorie (-25, 25-55,+55). 

2. Hoeveel mensen hebben de onlinecursus van de VDAB volledig afgewerkt? Hoeveel 

zijn vroegtijdig gestopt? 

3. Op welke manier hebben de deelnemers de mogelijkheid om feedback te geven? Wat 

zijn de bevindingen van de deelnemers? 

4. Hoe evalueert de minister de onlinecursus van Agoria? Op welke manier wordt 

samengewerkt met VDAB of bestaat er een wisselwerking omtrent deze onlinecursus 

AI? 

5. Zullen in de toekomst nog gelijkaardige initiatieven genomen worden? 

 



  

HILDE CREVITS 

VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, 

INNOVATIE, WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW 

 

 

ANTWOORD  

op vraag nr. 431 van 9 maart 2020 

van ALLESSIA CLAES 

 

 

 

1. Tussen 7 november 2019 en 10 maart 2020 hebben 2306 klanten zich 

ingeschreven voor de online cursus AI van VDAB. Daarvan heeft 1210 de cursus 

gestart.   

VDAB beschikt niet over gedetailleerde cijfers die het mogelijk maken om een 

opsplitsing te maken per geslacht, provincie of leeftijdscategorie. 

 

2. In totaal hebben 1096 cursisten de cursus voltooid. Cursisten hebben onbeperkt 

toegang tot de cursus, waardoor de status gestopt niet wordt opgevolgd. 

 

3. Elke deelnemer die de cursus voltooid heeft, krijgt automatisch een bevraging 

via Hello Customer. In deze online bevraging geeft 82.69% van de deelnemers 

aan tevreden te zijn over de online module. 

 

4. De cursus die Agoria maakte richt zich tot ondernemingen. De cursus van de 

VDAB is gemaakt voor de burger. Beide cursussen zijn dus complementair wat 

dat betreft.  

VDAB en Agoria werkten samen aan de online modules. Er werden bijvoorbeeld 

afspraken gemaakt omtrent wie welke inhouden bracht. 

 

5. De komende jaren zal VDAB het aanbod aan online modules verder uitbreiden.  

 

 


